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m Dobowy, bezprzewodowy regulator
temperatury (nadajnik)

AURATON Aquila R (nadajnik) to dobowy, bezprze-

wodowy regulator temperatury przeznaczony do

wspotpracy z AURATON Aries oraz AURATON Fornax.

En Daily, wireless thermostat (transmitter)
AURATON Aquila R (transmitter) is a daily, wireless
thermostat designed to work with the AURATON
Aries and with the AURATON Fornax.

Denni bezdratovy termostat (vysila¢)
AURATON Aquila R (vysila¢) je denni bezdratovy ter-
mostat navrzeny pro spolupraci s AURATON Aries
a AURATON Fornax.

m Denny bezdrétovy termostat (vysielac)
AURATON Aquila R (vysielac) je denny bezdrotovy
termostat urceny na spoluprdcu s AURATON Aries
a AURATON Fornax.
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@@ Instrukcja rozszerzona znajduje sig na stronie:
[ED The extended manual can be found at:
Rozsifené instrukce naleznete na adrese:
H3 Rozsirené instrukcie najdete na adrese:
@9 Instructiunile detaliate pot fi gisite la adresa:
[ PaclumpeHHOe PyKOBOACTBO MOXKHO HalATH Ha:
B3 Die ausfiihrliche Anleitung finden Sie unter:
I3 Uinstruction étendue peut &tre trouvée a :
[} Lainstruccion extendida se puede encontrar en:
To ekteTapévo yXeLpiblo StatiBstal otn
SLevBuvon:
Il manuale esteso & disponibile all’indirizzo:
13pléstinj vadova galima rasti tinklalapyje:
Paplasinata rokasgramata ir atrodama:
Laiendatud juhend on saadaval aadressil:

https://manuals.auraton.pl

RoHS

OhAl)

complaint
r

Ees C€ I

Producent / Manufacturer / Vyrobce /
Vyrobca / Producétor / Npoussoautens /
Hersteller / Fabricant / Fabricante /
Kataokevaotrg / Fabbricante /
Gamintojas / Razotajs / Tootja:

LARS Andrzej Szymanski, Swierkowa 14,
64-320 Niepruszewo, POLAND
www.auraton.pl

m Termostat zilnic, fara fir (emitator)
AURATON Aquila R (emitdtor) este un termostat
zilnic, fara fir, conceput pentru a functiona cu
AURATON Aries si cu AURATON Fornax.

lm CyTOuHbIi1, 6ecnpoBoAHOI TepmocCTaT
(nepepatumk)

AURATON Aquila R (nepefaTuunk) — 310 AHEBHbIN

6ecnpoBoAHONM TEpMOCTaT, NpeAHa3HaYeHHbI Ana

pabotbl c AURATON Aries u c AURATON Fornax.

m Taglicher drahtloser Thermostat (Sender)

AURATON Aquila R (Sender) ist ein taglich drahtloser
Thermostat, der fur die Arbeit mit dem AURATON
Aries und dem AURATON Fornax entwickelt wurde.

m Thermostat sans fil quotidien (émetteur)
AURATON Aquila R (émetteur) est un thermostat
quotidien sans fil congu pour fonctionner avec
I’AURATON Aries et avec ’'AURATON Fornax.

Termostat mTermostat
1-LCD displej 1 - panou de afisare LCD

2 - Tlacitko zvyseni teploty

3 - Tlacitka docasného reii-
mu sniZeni teploty

4 - Tladitko snizeni teploty

5 —Tlacitko potvrzeni a za-

2 - Buton de crestere
atemperaturii

3 — Butoane pentru modul
de reducere temporard
atemperaturii

pnuti / vypnuti 4 —Buton de scadere a tem-
peraturii
mTermostat 5 — Confirmati si butonul
1-LCD displej ON/OFF

2 - Tladidlo zvy3enia teploty

3 - Ocasné tlacidla rezimu
zniZenia teploty 1 - XK-gucnnein

4-Tlacidlo na znizenie te- 2 — KHoMKa noBblleHna
ploty Temneparypsl

m Tepmoctat

Wybér wiasciwej lokalizacji dla AURATON Aquila R

@D Choosing the right location for the AURATON Aquila R

Vybér spravného umisténi AURATON Aquila R
H3 Vyber spravneho umiestnenia AURATON Aquila R
(@9 Alegerea locatiei potrivite AURATON Aquila R

@ Bui6op npasunbHoro mecta ana AURATON Aquila R

B3 Auswahl des richtigen Standorts fiir den AURATON Aquila R
[ Choisir le bon emplacement pour AURATON Aquila R

A Eleccion de la ubicacién correcta para AURATON Aquila R
@@ Eréyovtag tn owoth TonoBeoia yia to AURATON Aquila R

@B Scegliere il posto giusto per AURATON Aquila R
Tinkamos AURATON Aquila R vietos pasirinkimas
Pareiza AURATON Aquila R atrasanas vietas izvéle
3B AURATON Aquila R jaoks 8ige asukoha valimine

mTermostato inalambrico diario (transmisor)
AURATON Aquila R (transmisor) es un termostato
inalambrico diario disefiado para funcionar con el
AURATON Aries y con el AURATON Fornax.

KaB®npepwvog, acVppatog Beppootdtng
(ropnég)

O AURATON Aquila R (moprmocg) eivat évag kabnpe-

pLVOG, aoUPUATOG BEPUOOTATNG OXESLAOUEVOG Va

Aettoupyel pe to AURATON Aries kat pe to AURATON

Fornax.

Termostato wireless giornaliero
(trasmettitore)

AURATON Aquila R (trasmettitore) & un termostato

wireless giornaliero progettato per funzionare con

AURATON Aries e con AURATON Fornax.

m Thermostat

1-LCD - Display
2 —Taste zur Temperaturer-

m Termostato

1- Display LCD
2-Botén de aumento

héhung de temperatura

3 —Tasten flr temporéren 3 - Botones de modo de re-
Temperatursenkungs- duccién de temperatura
modus temporal

4 - Botoén de disminucién
de temperatura

5 — Confirmar y botén de
encendido / apagado

|48 OEPMOZTATH:

1-066vn LCD
2 — Kouprti av§nong Beppo-
Kkpaoiog

4 —Taste zum Verringern
der Temperatur

5 — Bestatigen und
Ein / Aus-Taste

m Thermostat

1-écran LCD
2 - Bouton d’augmentation
de la température

m Regulator

1 - Wyswietlacz LCD

2 — Przycisk podwyzszenia
temperatury

3 — Przyciski trybu czasowego
obnizenia temperatury

4 — Przycisk obnizenia
temperatury

5 —Przycisk zatwierdzenia
lub wt./wyt. regulatora

EII Thermostat

1-LCD display

2 —-Temperature increase
button

3 —Temporary temperature
reduction mode buttons

4 —Temperature decrease
button

5 —Confirm and ON / OFF
button
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m Wyswietlacz

1-Temperatura

2 - Jednostka
temperatury (°C)

3 — Wskaznik trybu czaso-
wego obnizenia tempe-
ratury (Q)

4 — Wskaznik zaprogramo-
wania trybu czasowego
obnizenia temperatury (%)

5-Symbol nadawania ( Z )

6 — Wyczerpanie baterii (

Montaz baterii w AURATON Aquila R

®
En Display

1-Temperature

2 - Temperature unit (°C)

3 - Temporary temperature
reduction mode indica-
tor (C)

4 - Temporary temperature
reduction mode pro-
gramming indicator (X¥)

5 — Broadcast symbol (£ )

6— Low battery ([])

5— Potvrdit a zapnut / vyp-
nut tlacidlo

Displej

1-Teplota

2 - Jednotka teploty (°C)

3 - Indikator rezimu
docasného snizeni
teploty (C)

4 — Indikator programovani
rezimu docasného snizeni
teploty (

5— Vysilaci symbol (

6— Vybité baterie ([]

m Displej

1-Teplota

2 - Jednotka teploty (°C)

3 - Indikdtor rezimu doca-
sného znizenia teploty (C)

4 — Indikdtor programovania
rezimu docasného znize-
nia teploty (X¥) _

5 — Vysielaci symbol ( £

)
6 — VyZerpanie batérie ([])

2
)

3 — KHOMKM pexuma Bpe-
MEHHOTO MOHWKEHNA
Temneparypbl

4 — KHonKa NoHMKeHus
Temneparypbl

5-TloaTBEpANTb U KHOMKa
BK/IIOYEHUA / BbIK/TIOYe-
HuA

@) afisa

1-Temperatura
2 - Unitatea de temperatura
°C

3 —Indicator de mod
temporar de reducere
atemperaturii (C)

4 — Indicator de programare
amodului de reducere
temporard a temperaturii

(%) =
5 —Simbol de difuzare (<)
6 — Descéarcarea bateriilor ([])

lm [Aucnnei

1-TemnepaTypa

2 — EAMHULI U3MepeHua
Temnepatypsl (°C)

3 - WHankaTop pexuma
BPEMEHHOTO MOHMKE-
Hua Temnepatypsl (C)

4 — ViHamKaTop nporpam-
MWPOBaHUA PesKMMa
BPEMEHHOTO MOHUKEHMA
Temnepartypbl (£¥)

5 — CumBoAN TpaHCAALUK

6 — PaspsaxeHHble
6arapeiiku ([1)

@D Installing batteries in AURATON Aquila R
VloZeni baterii do AURATON Aquila R

3 - Boutons de mode de ré-
duction temporaire de
la température

4 - Bouton de diminution
de la température

5— Confirmer et bouton
ON / OFF

m Display

1-Temperatur

2 - Temperatureinheit (°C)

3 —Tempordre Temperatur-
senkungsanzeige (C)

4 - Programmieranzeige
fiir temporéren Tempe-
raturreduzierungsmo-
dus (£¥)

5 — Broadcast-Symbol

6 — Erschopfung
der Batterie ([])

mAfﬁcher

1-Température
2 - Unité de température
(C)
3 —Indicateur de mode
de réduction temporaire
de la température (C)
4 — Indicateur de program-
mation du mode de ré-
duction temporaire de
la température (%t)
5—Symbole .
de transmission ( Z)
6 — Epuisement
de la batterie ([])

3 — Kouprd Aettoupyiag
TPOOWPWNAG HELWONG
Beppokpaociog

4 — Koupni peiwong Beppo-
Kkpaoiog

5 — Kouprnti emuBeBaiwong
Kat gvepyornoinong /
arnevepyomnoinong.

[P oisplay

1-Temperatura

2 - Unidad
de temperatura (°C)

3 - Indicador de modo de
reduccién de tempera-
tura temporal (C)

4 — Indicador de programa-
cion del modo de re-
duccién de temperatura
temporal (£¥)

5 - Simbolo de difusion

6 — Descarga de pilas ([])

Amewkovion

1 - Ogppokpacia

2 - Movada pétpnong Bep-
pokpaotag (°C)

3 —'Ev6eL€n Aettoupyliag
TPOOWPWAG HELWONG
Beppokpaciag (C)

4 —Ev8ELEn TIPOYPOpATIOHOD
TPooWPWIG pelwong Bep-
wokpaolag () _

5—Z0pBolo petddoong (Z)

6 — ESGvTtAnon pratapuav ((])

Kasdieninis belaidis termostatas (siystuvas)
AURATON Aquila R (siystuvas) yra kasdienis veikiantis
belaidis termostatas, skirtas dirbti su AURATON Aries
ir AURATON Fornax.

Katru dienu bezvadu termostats (raiditajs)
AURATON Aquila R (raiditajs) ir katru dienu bezvadu
termostats, kas paredzéts darbam ar AURATON Aries
un AURATON Fornax.

Iga péev traadita termostaat (saatja)
AURATON Aquila R (saatja) on igapdevane juht-
meta termostaat, mis on mdéeldud kasutamiseks
AURATON Aries ja AURATON Fornax.

Termostats

1-LCD displejs

2 -Temperatiras paaug-
stinasanas poga

3 — Pagaidu temperatiras
samazinasanas rezima
pogas

4 —Temperatdras sama-
zinasanas poga

5— Apstiprindsanas un ie-
slégdanas / izslégdanas
poga

{1l Termostato

1-schermo LCD

2 - Pulsante aumento tem-
peratura

3 - Pulsanti modalita ri-
duzione temperatura
temporanea

4 - Pulsante di diminuzione
della temperatura

5 — Conferma e pulsante
ON / OFF

[ Termostatas

1-LCD ekranas
2 —Temperatiros padidini- 1-LCD ekraan

mo mygtukas 2 - Temperatuuri tstmise
3 - Laikino temperatiros nupp

sumazinimo rezimo 3 - Ajutise temperatuuri

|41 Termostaat

mygtukus vahendamise reziimi
4 —Temperatlros mazini- nupud
mo mygtukas 4 - Temperatuuri alanda-
5 — Patvirtinimo ir jjungimo mise nupp
/ i$jungimo mygtukas 5 —Kinnitus- ja sisse / valja
nupp

Schermo

1-Latemperatura

2 - l'unita di misura della
temperatura (°C)

3 —Indicatore della modalita
di riduzione temporanea
della temperatura (C)

4 - Indicatore di program-
mazione della modalita
di riduzione temporanea
della temperatura (%)

5-Simbolo
di trasmissione

6 — Segnalazione batterie
in esaurimento ((])

Ekranas

1-Temperatira

2 —Temperatlros matavi-
mo vienetai (°C)

3 - Laikinas temperatiros
sumazinimo rezimo indi-
katorius (C)

Displejs

1-Temperatira

2-Temperatiras
vieniba (°C)

3 - Pagaidu temperatiras
samazinasanas rezima
indikators (C)

4 - Pagaidu temperatiras
samazinasanas rezima
programmeésanas indi-
kators (£¥)

5 — Raidijuma simbols

6 — Baterijas nolieto3ana ([])

|38 Kuva

1-Temperatuur

2 - Temperatuuri thik (°C)

3 - Ajutise temperatuuri
vahendamise reZiimi
indikaator (C)

4 - Ajutise temperatuuri
vahendamise reziimi
programmeerimise indi-

4 — Laikino temperatiros kaator (%¥)
matzinimo rezimo progra- 5—Saate stimbol (£ )
mavimo indikatorius (¥¥) 6 — Patareide

5—Transliacijos tiihjenemine ([])
simbolis (<)
6 — Baterijy jkrovimas ([])

H3 Instalécia batérii v AURATON Aquila R

[@®) Instalarea bateriilor in AURATON Aquila R

@ VYcraHoska 6aTapeek B AURATON Aquila R

013 Einlegen der Batterien in der AURATON Aquila R
[ Installation des piles dans AURATON Aquila R
[ Instalacién de baterias en AURATON Aquila R

@8 Eykatdotaon pratapiwy oto AURATON Aquila R

Installazione delle batterie in AURATON Aquila R
Baterijy jdéjimas j AURATON Aquila R

Bateriju ievietosana AURATON Aquila R
Patareide paigaldamine AURATON Aquila R

Parowanie AURATON Aquila R z AURATON Fornax
@ Pairing AURATON Aquila R with AURATON Fornax
Spérovani AURATON Aquila R s AURATON Fornax
H@ sSpérovanie AURATON Aquila R s AURATON Fornax
[@®) Asocierea AURATON Aquila R cu AURATON Fornax
@ Conpsaxenne AURATON Aquila R c AURATON Fornax
I3 AURATON Aquila R mit AURATON Fornax kombinieren
@3 Couplage de ’AURATON Aquila R avec

I’AURATON Fornax
Emparejamiento de AURATON Aquila R
con AURATON Fornax

S0Zeuén AURATON Aquila R pe
AURATON Fornax
W8 Associazione di AURATON Aquila R
con AURATON Fornax
AURATON Aquila R susiejimas su
AURATON Fornax
Pari AURATON Aquila R un AURATON Fornax
Sidumine AURATON Aquila R ja AURATON
Fornax
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Ustawianie temperatury AURATON Aquila R
@ Setting the temperature AURATON Aquila R
Nastaveni teploty AURATON Aquila R

E8 Nastavenie teploty AURATON Aquila R

(@8] Setarea temperaturii AURATON Aquila R
@ Hactpoiika TemnepaTypbl AURATON Aquila R
(I3 Einstellen der Temperatur AURATON Aquila R
3 Réglage de la température AURATON Aquila R
B Ajuste de la temperatura AURATON Aquila R
EW PUBuLoN TG Beppokpaciag AURATON Aquila R

Impostazione della temperatura AURATON Aquila R

Temperataros nustatymas AURATON Aquila R
Temperataras iestatisana AURATON Aquila R
Temperatuuri seadistamine AURATON Aquila R

[

3 5-35°C 4
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Mocowanie AURATON Aquila R do $ciany
1-otwor dla wkretu mocujacego

D Mounting AURATON Aquila R to the wall
1 - hole for fastening screw

Montéz AURATON Aquila R na zed
1 - otvor pro upeviiovaci sroub

H3 Montaz AURATON Aquila R na stenu
1 - otvor pre upeviovaciu skrutku

9 Fixare pe perete AURATON Aquila R
1 - gaura pentru surub de fixare

@ YcraHoska AURATON Aquila R Ha cTeHy
1- oTBepCTUE ANA KpenaeHua BUHTa

B3 Montage des AURATON Aquila R an der Wand

1 - Loch fiir Befestigungsschraube

3 Montage de ’AURATON Aquila R au mur \
1—trou pour vis de fixation

[ Montaje de AURATON Aquila R en la pared
1-agujero para tornillo de fijacion

Zuvappoloynon AURATON Aquila R otov toixo
1-tpUumna ywa Bida otepéwong

Montaggio di AURATON Aquila R alla parete
1 - foro per vite di fissaggio

AURATON Aquila R tvirtinimas prie sienos
1 —skylé tvirtinimo varztui

AURATON Aquila R stiprinajums pie sienas
1 - caurums stiprinajuma skravei

AURATON Aquila Ri kinnitamine seinale
1 —auk kinnituskruvi jaoks
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Technické specifikace

@ Technické $pecifikacie

Dane techniczne @ Technical specifications
N 2xAAA(2x1,5V), Power supply: 2 xAAA (2x1.5V), alkaline

Zasilanie: Kali

alkaliczne Working temperature  _ ycoc
Zakres temperatury 0—45°C range:
pracy: Working status signaling: LCD
Sygnalizacja stanu pracy: LCD Number of temp. levels: 1
llo$¢ poziomow temp. 1 Anti-freeze temperature: 2°C
Temperatura przeciw-
zamrozeniowa 2°C Temperature X 0-35°C

measurement range:

Zakres pomiaru temp.: 0-35°C Temperature )
Zakres sterowania 5_30°C control range: 5-30°C
temperatury: Hysteresis: +0.2°C / £0.4°C / PWM
Histereza: +0,2°C/ +0,4°C/ PWM Working cycles: Daily
Cykl pracy: Dobowy Operation range: approx. 30 m
Zasieg dziatania: ok.30m

868,850 MHz Radio frequency: 865,000 Mis
Czestotliwos¢ radiowa: 869'000 MH .

’ z Radio signal strength: ~ Up to 11 dBm

Moc sygnatu radiowego: Do 11 dBm Level of security: 1P20
Stopien ochrony: 1P20 70x 70 x 14.5

Wymiary [mm]: 70x70x 14,5

Utylizacja urzadzenia

Urzadzenia sg oznaczone symbolem przekre-
slonego kontenera na odpady. Zgodnie z Dy-
rektywa Europejskg 2012/19/UE oraz Ustawg
o zuzytym sprzecie elektrycznym i elektronicz-
nym takie oznakowanie informuje, ze sprzet
ten, po okresie jego uzytkowania nie moze by¢
umieszczany tacznie z innymi odpadami pocho-
dzacymi z gospodarstwa domowego.
Uzytkownik jest zobowigzany do oddania go w punkcie
odbioru zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego.

LARS Andrzej Szymanski niniejszym oswiadcza, ze typ
urzadzenia radiowego AURATON Aquila R jest zgodny
z dyrektywg 2014/53/UE i 2011/65/UE. Petny tekst
deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod nastepu-
jacym adresem internetowym:
https://manuals.auraton.pl

[Xe) specificatii tehnice

Dimensions [mm]:

Disposing of the devices

The devices are marked with the crossed waste
bin symbol. According to European Directive
no. 2012/19/UE and the Act concerning used
up electric and electronic equipment, such a
marking indicates that this equipment may not
be placed with other household generated
waste.

The user is responsible for delivering the devices to a recep-
tion point for used-up electric and electronic equipment.

Hereby, LARS Andrzej Szymanski declares that the
radio equipment type AURATON Aquila R is in com-
pliance with Directive 2014/53/EU and 2011/65/EU.
The full text of the EU declaration of conformity is
available at the following internet address:
https://manuals.auraton.pl

1D TexHuueckme xapakTepucTUKM

Napajent: ZI)IE /T'Al?'(z x1,5V), Napéjanie: ZI)IE /-l\_AI?,(Z x1,5V), Alimentare: 2 x AAA (2x1,5V), alcalin MuTanue: 2 :ﬁ(ﬁﬁézﬁx 1,5B),
alkalicke alkalicke Intervalul temperaturii ) _ sco teno

Rozsah pracovni teploty: 0—45°C Rozsah pracovnej 0-4a5°C de lucru: [vanasoH pabounxtemn.: 0—45°C

Signalizace provozniho teploty: Semnalizarea starii CurHanusala pabouero KK-aucnnei
LCD — " e LCD COCTORHUS: A

stavu: Signalizacia prevadzko- LD operatiei: - -

Pocet teplotnich drovni: vého stavu: Numarul nivelurilor 1 f:n:ggsgmﬁomm !

Teplota proti zamrznuti: 2°C Pocet teplotnych drovni: 1 de temperatura: Tewn. Hesamepaarn, 2°C

Rozsah . Teplota proti zamrznutiu:  2°C Temperaturd antigel: 2°C - -

ozsah nastaveni 0-35°C — S - " [nanasoH nsmepeHus 0-35°C

teploty: Rozsah regulacie teploty: 0—35°C Domeniul de masurare o acoc TemnepaTypbi:

Rozsah nastaveni 5_30°C Rozsah riadenia teploty: 5-30°C atemperaturii [nanasoH perynuposa- 5-30°C

teploty: Hysterézia: +0,2°C/ +0,4°C / PWM Intervalul de setare 5_30°C HUA TemnepaTypbl:

Hystereze: +0,2°C/ +0,4°C / PWM Pracovny cyklus: Denny a temperaturii: TucTepesuc: +0,2°C/ +0,4°C / PWM

i . ; - Histerezis: $0,2°C/£0,4°C/PWM kN paboTbi: CyTouHbIl
Provozni cyklus: Denni < ; . P Y
Prevddzkovy rozsah: cca.30m N - "

Provozni rozsah: cca30m 268 850 MH Ciclul de lucru: Zilnic Pabouuii Ananaso: npu6a. 30 m

868,850 MH. Radiofrekvencia: ’ z Domeniu de functionare: aprox. 30 m . 868,850 MHz
P . , z 869,000 MHz L PaguwouacTtoTa:
Radiova frekvence: 869,000 MH 868 850 MH 869,000 MHz
3 z Intenzita rddiového A3 do 11 dBm Frecventa radio: BGQIOOO MHZ MouHocTb

Sila radiového signalu: A7 11 dBm signdlu: , z paanocurHana: o 11 abm

Stupen ochrany: P20 Stupen ochrany: 1P20 Puterea semnaIuFul radio: Pandla 11 dBm CreneHb 3awTon P20

Rozméry [mml: 70x70x 14,5 Rozmery [mm]: 70x70x 14,5 Grad de protectie: IP20 Pasmepbl [mm]: 70x70x 14,5

Dimensiuni [mm]: 70x70x 14,5

Likvidace zafizeni

Zafizeni jsou oznacena symbolem preskrtnu-
tého kontejneru na odpadky. V souladu
s Evropskou smérnici 2012/19/UE a Zékonem
o elektroodpadu takové oznaéeni informuje,
Ze toto zafizeni po skonéeni jeho Zivotnosti
nemdze byt umisténo spolu s jinymi odpady,
jez pochazeji z domécnosti.

UiZivatel je povinen odevzdat ho ve shérném misté elektric-
kého a elektronického odpadu.

Timto LARS Andrzej Szymanski prohlasuje, ze typ
rédiového zafizeni AURATON Aquila R je v souladu se
smérnici 2014/53/EU a 2011/65/EU. UplIné znéni EU
prohlaseni o shodé je k dispozici na této internetové
adrese: https://manuals.auraton.pl
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Likvidacia zariadeni

Zariadenia st oznacené symbolom preciarknu-
tého odpadkového kos$a. Podla eurdpskej
smernice ¢. 2012/19/EU a zakona o spotrebo-
vanych elektrickych a elektronickych zariade-
niach, takéto oznacenie znameng, Ze toto za-
riadenie nesmie byt umiestnené s inym
domécim odpadom.

Uzivatel je zodpovedny za doruéenie zariadeni do miesta
prijmu poutitych elektrickych a elektronickych zariadeni.

LARS Andrzej Szymanski tymto vyhlasuje, ze radiové
zariadenie typu AURATON Aquila R je v sdlade so
smernicou 2014/53/EU a 2011/65/EU. UpIné EU vyh-
lasenie o zhode je k dispozicii na tejto internetove;j
adrese: https://manuals.auraton.pl

T3 spécifications techniques

Lansarea dispozitivelor
Dispozitivele sunt marcate cu simbolul cosului de
gunoi incrucisat. Conform Directivei Europene nr.
2012/19/UE si Actul privind consumul de echipa-
mente electrice si electronice, un astfel de marcaj
indica faptul cd acest echipament nu poate fi plasat

s impreund cu alte deseuri provenite din gospodarii.

Utilizatorul este responsabil pentru livrarea
dispozitivelor la un punct de receptie pentru echipamente
electrice si electronice consumate.

Prin prezenta, LARS Andrzej Szymanski declara ca
tipul de echipamente radio AURATON Aquila R este in
conformitate cu Directiva 2014/53/UE si 2011/65/UE.
Textul integral al declaratiei UE de conformitate este
disponibil la urmatoarea adresa internet:
https://manuals.auraton.pl
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YTUAU3aumA yCTPOICTB

YCTpoiicTBa NOMEUEHbI CUMBOIOM NepeyepKHY-
TOro MycopHoro 6aka. CornacHo eBponeickomn
Avpektvee Ne 2012/19/EU v 3akoH 06 ucnosib3o-
BaHHOM 3/1EKTPUYECKOM U 3/IEKTPOHHOM 060pY-
[10BaHWM, Takas MapKMPOBKA YKa3bIBAET Ha TO, 4TO

mmmmm  /aHHOE 06OPY/A0BaHME HeNb3A PasMelLaTh BMe-
CTe C pyrmu BbITOBBIMM OTXOZAMN.
Monb3osatens HeceT OTBE! b3aj y ycTpoiicts

B NYHKT NpUemMa UCNONb30BAHHOTO 31EKTPUYECKOTO
1 3N1eKTPOHHOro 060pyA0BaHUA.

LARS AHgskelt LLIMMaHbCKM HacTOALLMM 3aABAAET, YTO
TMNn paguoobopysosanma AURATON Aquila R co-
otseTcTeyeT AupekTuse 2014/53/EU 1 2011/65/EU.
MonHbIM TeKeT leknapaumm o cootseTcTBumM EC focTyneH
no cneayowiemy NHTepHeT-agpecy:
https://manuals.auraton.pl

Texvikég mpodiaypadég

Stromversorgung 2xAAA(2x1,5V),
des Reglers: alkalisch

Arbeitstemperaturbereich: 0—45°C
Betriebsstatus-Signali-

sierung: Lo
Anzahl der Temperatur- 1
niveaus:

Frostschutztemperatur:  2°C
Temperaturmessbereich: 0 —35°C

Bereich der Temp.: 5-30°C

Hysterese: +0,2°C/ +0,4°C/ PWM
Betriebszyklus: Taglich
Arbeitsbereich: ca.30m
Funkfrequenz: ggg:ggg mg;
Funksignalstarke: Bis zu 11 dBm

Schutzart: 1P20
Abmessungen [mm]: 70x 70 x 14,5

Gerate entsorgen

Die Gerate sind mit dem durchgestrichenen
Miilleimersymbol gekennzeichnet. GemaR der
europaischen Richtlinie Nr. Nach der Richtlinie
2012/19/UE und dem Gesetz (iber verbrauchte
elektrische und elektronische Gerate weist
eine solche Kennzeichnung darauf hin, dass
dieses Gerat nicht in den Hausmiill gegeben
werden darf.

Der Benutzer ist dafiir verantwortlich, die Geréte an einer
Empfangsstelle fiir verbrauchte elektrische und elektroni-
sche Geréte abzugeben.

Hiermit erklart LARS Andrzej Szymanski, dass der Funkan-
lagentyp AURATON Aquila R der Richtlinie 2014/53/EU
und 2011/65/EU entspricht. Der vollstandige Text der
EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden In-
ternetadresse verfligbar: https://manuals.auraton.pl

Specifiche tecniche

Alimentation pour : 2 x AAA (2x 1,5 V), alcalin Alimentacion: 2xAAA(2x1,5V), Napoy pedpoToc: 2)): A?\A (2x1,5V),
Plage de temp. : 0-45°C alcalino . - QAKQALKO
Signalisation de I'état LCD Rango de temp. de trabajo: 0—45°C igagﬁg&pauc?wamac 0-45°C
de fonct'lonn?ment : Sefializacion del estado | Snuatoddmon katdota- |
Nombre ge niveaux 1 de operacion: ong Asttoupyiag:
de température : Nudmero de niveles 1 ApBpoG eTUTES WV 1
Température antigel :  2°C de temperatura: Beppokpaciag:
Plage de mesure o Temp. anticongelante:  2°C Oepuokpacio katd o
. . 0-35°C ; . 2°C

de température : Rango de medicion o357 g Karot}buﬁnq.
Plage de contréle 5-30°C de temperatura: B Edpog uétpnong 0-35°C
de Ia température : Rango de control de temp.: 5—30°C G§pu0|<po’touxc:
Hystérése : +0,2°C / +0,4°C/ PWM - g, - P- Ebpog eAeyxou 5-30°C

- - Histéresis: +0,2°C/£0,4°C/PWM 6epplokpaoiag:
Cycle de fonctionnement: Du quotidien - - — Yotépnon: +0,2°C / +0,4°C / PWM
Plage de fonctionnement : environ. 30 m E::;:Z:zszjr::ciéw aD;Zi om KukAoc Aettoupyiac: KaBnuepwd
Fréquence radio : 868,850 MHz . acs 8;50 VH Anootaon At::troupvtac: niep. 30 peTpa

869,000 MHz Radio frecuencia: ) z Paslodwvikr 868,850 MHz
869,000 MHz 5

Force du signal radio:  Jusqu’a 11 dBm : - a ouyvotnta: 869,000 MHz
Niveau de sécurité :  1P20 g”etfgfj'i‘i‘f‘d delasefial o211 dBm ﬂ:&&i'&wwwmu Fwe 11 dBm

Dimensions [mm] : 70x70x 14,5

Mise au rebut des appareils

Les appareils sont marqués du symbole de la
poubelle croisée. Selon la directive euro-
péenne no. 2012/19/UE et la loi relative aux
équipements électriques et électroniques
usagés, un tel marquage indique que cet équi-
pement ne peut pas étre placé avec d’autres
déchets ménagers.

L'utilisateur est responsable de la livraison des appareils
a un point de réception des équipements électriques
et électroniques épuisés.

Par la présente, LARS Andrzej Szymanski déclare que
I’équipement radio de type AURATON Aquila R est
conforme aux directives 2014/53/UE et 2011/65/UE.
Le texte intégral de la déclaration de conformité UE
est disponible a I'adresse Internet suivante :
https://manuals.auraton.pl

Techninés specifikacijos

Grado de proteccion: 1P20
70x70x 14,5

Dimensiones [mm]:

Eliminacién del equipo

Los equipos estan identificados con el simbolo
del contenedor de residuos tachado. De acu-
erdo con la Directiva Europea 2012/19/UE y la
Ley de equipos eléctricos y electrdnicos gasta-
dos, este simbolo informa que el equipo, de-
spués del periodo de su uso, no podré dese-
charse junto con otros residuos de hogar.

El usuario estd obligado a entregarlo a un punto de recep-
cion de equipos eléctricos y electrénicos gastados.

Por la presente, LARS Andrzej Szymanski declara
que el equipo de radio tipo AURATON Aquila R
cumple con la Directiva 2014/53/UE y 2011/65/UE.
El texto completo de la declaraciéon de conformidad
de la UE esta disponible en la siguiente direccion de
Internet: https://manuals.auraton.pl

Tehniskas specifikacijas

Babuog npootaciag:  IP20
Awaotdostg [mm): 70x70x 14,5

Anéppun CUCKELWV

OLGUOKEUEG GEPOUV TO O AL TOU Slaypappévou
KAS0oU amopptppdtwy. FUpdwva pe tnv Odnyia
2012/19/EE tou Eupwrnaikol KowoBouliou kat
Tov Nopo mept anoppudng NAEKTPLKOU Kot NAE-
KTPOVLKOU £EOTALOHOU TO GAl QUTO UTIOSELKVU-
€L OTL OL CUOKEUEG UETA TO TEAOG TNG WG TOUG
Sev emuTpénetal va anoppintovrat pall pe ta
UTOAOLTTA OLKLOKG ATtoppippaTa.

0 XpRoTNG iVl UTIOXPEWUEVOG VAL TIG TOPASWOEL OE ONUELID
GUAAOYIG TAALWV NAEKTPLKWV Kl NAEKTPOVIKWV TTPOIOVTWV.

Me tnv mapouoa, o LARS Andrzej Szymanski nAw-
VEL OTL 0 padlogfomAtopdg tumtou AURATON Aquila R
ouppopdwvetal pe tnv O8nyia 2014/53/EE kat
2011/65/EE. To mAnpeg keipevo tng SHAwoNG cup-
uopdwong EE SatiBetat otnv akohoudn StevBuvon
Awadiktvou: https://manuals.auraton.pl

38 Tehnilised kirjeldused

Alimentazione:

Temperatura
di funzionamento:

Segnalazione dello stato
di funzionamento:

Numero di livelli di temp.: 1
Temperatura antigelo:  2°C

2 xAAA (2x1,5V), alcalino

0-45°C

LCD

Intervallo di misurazione

della temperatura: 0-35%C
Campo di regolazione _2n9°
ditemperatura: 5-30°C
Isteresi: +0,2°C / £0,4°C / PWM
Ciclo di funzionamento: Giornaliero
Ir]tervqllo ca. 30 metri
di funzionamento:

. 868,850 MHz
Frequenza radio: 860,000 MHz
Inte_nélta del segnale Fino a 11 dBm
radio:
Grado di protezione: 1P20
Dimensioni [mm]: 70x70x 14,5

Smaltimento dei dispositivi

1 dispositivi sono contrassegnati con il simbolo del
cestino dei rifiuti incrociati. Secondo la Direttiva
Europea n. 2012/19/UE e la legge concernente le
apparecchiature elettriche ed elettroniche consu-
mate, tale contrassegno indica che questa appa-
recchiatura non puo essere collocata con altri ri-
fiuti generati dalle abitazioni. L'utente &
responsabile della consegna dei dispositivi a un punto di rice-
zione per le apparecchiature elettriche ed elettroniche usate.

Con la presente, LARS Andrzej Szymanski dichia-
ra che I'apparecchio radio tipo AURATON Aquila R
& conforme alla Direttiva 2014/53/UE e 2011/65/UE.
Il testo completo della dichiarazione di conformita
UE e disponibile al seguente indirizzo Internet:
https://manuals.auraton.pl

e 2xAAA(2x1,5V), . 2xAAA(2x1,5V), L 2xAAA(2x1,5V),
Maitinimas: Zarmine Barosana: sarmains Toide: aluseline
Darbiné aplin.kos 0-45°C Darba temperaturas 0—45°C Tootemreratuur: 0-45°C
temperatura: diapazons: Toimingu oleku
Operacijos busenos LcD Darbibas stavok|a LD signaalimine: LD
signalizavimas: signalizacija: Temperatuuritasemete
Ter_npera_tvl?ros 1 Temperatdras limenu 1 arv: !

Iyg|9 s'ka|C|us. - skaits: Antifriisi temperatuur: ~ 2°C
Antifrizo temperatira:  2°C Antifriza temperatira:  2°C Temperatuuri
Temperattros matavimo  _ ,co Temperattras mérisanas o mddtepiirkond: 0-35C
diapazonas: 0-35°C diapazons: 0-35°C
. p - Temperatuuri juhtimise 5-30°C

Valdomos ) 5-30°C Temperataras vadibas ¢ _ 5q0c vahemik:
temperatdros ribos: diapazons: Hiisterees: 0,2°C/ £0,4°C/ PWM

i : +0,2°C / +0,4° f are: ° ° 8 —
TDIkSLumég- : ;0,2 'C/ +0,4°C/PWM Histeréze: +0,2°C/ +0,4°C / PWM Tostsukkel: lga piev

a‘r -0 Ciklas: as "en Darba cikls: Katru dienu Toopiirkond: uw.30m
Veikimo atstumas: apytiksl 30 metry Darbibas diapazons: apm.30m ) 868.850 MHz

N 868,850 MHz ) ) 868,850 MHz Raadiosagedus: 869,000 MHz

Radijo dazni: 869,000 MHz Radio frekvence: 869,000 MH

’ L z Raadiosignaali tugevus: Kuni 11 dBm
Radijo signalo stiprumas: Iki 11 dBm Radio signala stiprums: _Lidz 11 dBm Kaitseaste: P20
Apsaugos laipsnis: 1P20 Aizsardzibas pakape: P20 M&dud (mm): 70x 70 x 14,5
Matmenys [mm]: 70x70x 14,5 Izméri [mm]: 70x70x 14,5

Prietaisy Salinimas
Prietaisai pazyméti kerta Siuksliy dézés simbo-
liu. Pagal Europos direktyva Nr. 2012/19/ES ir
Jstatymas dél panaudotos elektros ir elektro-
ninés jrangos, toks zenklas rodo, kad i jranga
negali bati patalpinta su kitomis namy dkio

mmmmm  atliekomis.

Naudotojas yra atsakingas uz prietaisy pristatyma j naudo-
jama elektros ir elektroning jranga.

LARS Andrzej Szymanski pareiskia, kad radijo
jrenginio AURATON Aquila R tipas atitinka direktyva
2014/53/ES ir 2011/65/ES. Visg ES atitikties deklara-
cijos teksta galite rasti Siuo interneto adresu:
https://manuals.auraton.pl

lerices iznicinasana

lerices ir apzimétas ar $kérsoto atkritumu tvert-
nes simbolu. Saskana ar Eiropas direktivu Nr.
Direktiva 2012/19/ES un Likums par izlietoto
elektrisko un elektronisko iekartu, $ads
marké&jums norada, ka o iekartu nedrikst novie-

— tot kopa ar citiem majsaimniecibas atkritumiem.

Lietotajs ir atbildigs par ieri¢u piegadi uztversanas vieta,
kura tiek izmantotas elektriskas un elektroniskas iekartas.

Siuo dokumentu LARS Andrzej Szymanski pareiskia,
kad radijo rysio jrenginio AURATON Aquila R tipas
atitinka Direktyva 2014/53/ES ir 2011/65/ES. Visg ES
atitikties deklaracijos tekstg galite rasti Siuo interne-
to adresu: https://manuals.auraton.pl

Seadmete kérvaldamine

Seadmed on téhistatud ristuva priigikasti sim-
boliga. Vastavalt Euroopa Liidu direktiivile nr.
2012/19/EL ja kasutatud elektri- ja elektrooni-
kaseadmeid kasitlev seadus nditavad, et seda
seadet ei tohi paigutada teiste majapidami-
sjdatmetega.

Kasutaja vastutab seadmete iileviimise eest
kasutatud elektri- ja elektroonik vastuvat kti.

Kdesolevaga deklareerib LARS Andrzej Szymanski, et
AURATON Aquila R tlupi raadioseadmed vastavad
direktiividele 2014/53/EL ja 2011/65/EL. EL-i vasta-
vusdeklaratsiooni taielik tekst on saadaval jargmisel
Interneti-aadressil: https://manuals.auraton.pl



